

## 中国城市规划设计研究院专家来广丰对铜钹山景区开展总体规划调研

本报讯 郑功麒报道:1月9—11日,中国城市规划设计研究院专家组一行4人到铜钹山镇开展规划调研工作,就铜钹山旅游资源、民俗文化遗产、农业产业发展、基础服务设施等方面进行总体规划调研,为将铜钹山打造成世界级的旅游景区和旅游度假区提供科学指导性论据。铜钹山国家森林公园党委书记刘金华、管委会主任周鹏,区文广新旅局有关负责同志等陪同调研。

调研期间,专家组走访了九仙山、白花岩、鹊桥谷、高庄、红军岩、小丰村等旅游特色景点,以及一批以观光、休闲、康养、研学为主的农旅融合项目,通过实地调研、翻阅资料、听取交流等方式,系统了解了铜钹山旅游产业发展的整体状况。专家组一致认为,铜钹山旅游资源得天独厚,历史文化积淀厚重,具有极强的市场吸引力。下一步,将根据铜钹山旅游建设发展实际情况,结合其在文化价值开发和经济

价值开发方面的先天优势,编制可行性与可达性实施方案,充分挖掘广丰的民俗文化、红色文化,推动实现生态环境资源化、产业经济绿色化,将各种本地资源与旅游有机融合,形成“串成线,连成片”的旅游产业格局,打造具有广丰特色的全域旅游品牌。

据悉,本次调研将持续近一周时间,专家组将继续对铜钹山开展全面系统调研,为铜钹山景区旅游开发出谋划策。

## 上饶市广丰区人大常委会关于接受王慧明辞去上饶市广丰区第十六届人民代表大会代表职务的决议

(2021年1月12日上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第三十四次会议通过)

根据王慧明本人书面提出辞去上饶市广丰区第十六届人民代表大会代表职务的请求,依照《中华人民共和国

全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十五条的规定,上饶市广丰区第十六届人民代表大会常

务委员会第三十四次会议决定:接受王慧明辞去上饶市广丰区第十六届人民代表大会代表职务。

(上接1版)要突出精准聚焦,把牢重点、解剖麻雀,细化方案,真正把“关键小事”办好办实;要强化资金保障,抓紧测算拟实施的民生项目资金需求情况,本着“量力而行、尽力而为”的原则,科学合理谋划民生实事,切实把实事办好、办出成效。

胡心田强调,要加强项目前期调研和可行性分析,合理筛选、科学决策,努力把民生实事项目选准办好办实;要严把项目质量关,牢固树立精品

意识,加强施工监管,规范施工程序,把项目建设成为人民满意、经得起历史检验的精品工程;要坚持建管并重,在常态长效、标准化规范化上下更大功夫,确保民生工程持久惠民;要强化责任落实,对各个项目建档立卡,制定任务清单,明确时间节点,层层落实责任,以强大工作合力确保民生项目建设扎实有序推进。

会上,谢华杰、刘旭涛、陈金良、程剑虹、徐建军、张军华分别汇报了里弄

小巷路灯安装,安置区和商品房地下停车场管理,城区给排水系统性规划,口袋公园建设,建筑垃圾消纳场,城区道路交通规划,城区商业规划,系统化研究“拆三房”、“宅改”、“增减挂”项目,农村小山塘整治,马家柚提质,乡村规划,中小学(幼儿园)与名校合作,电动车规范管理,农村主次干道项目申报及改造,美丽集镇建设,农村生活污水污水处理厂等事项谋划情况。

(上接1版)城区面貌发生翻天覆地变化,农村人居环境大幅改善;脱贫攻坚取得决定性胜利,人民生活水平有力提升,“十三五”规划目标任务总体完成,全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化新征程奠定了坚实基础。

胡心田强调,2021年是“十四五”开局之年、全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年,也是建党100周年,做好今年全区经济工作意义重大。各级各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会以及中央、省委、市委经济工作会议精神,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,坚持系统观念,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,更好统筹发展和安全,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,加快推进高质量跨越式发展,全力打造中国特色资源产业集聚区、全省区域经济发展领跑区、上饶一体化发展示范区、美丽幸福广丰样板区,确保“十四五”开好局,以优异成绩庆祝建党100周年。

就做好2021年经济工作重点任务,胡心田强调,要在增强科技创新驱动上聚焦发力,突出企业创新主体,加速创新人才集聚;要在构建现代产业体系上聚焦发力,做强主导产业,做大新兴产业,做优园区平台;要在实施扩大内需战略上聚焦发力,全力以赴扩

大有效投资,千方百计激发消费潜力,加快构建现代流通体系;要在持续深化改革开放上聚焦发力,深层次推进改革攻坚,高水平扩大对外开放,全方位优化营商环境;要在打造宜居宜业城市上聚焦发力,全面融入中心城区,全力提升城市品质,全域推进城市治理;要在全面推进乡村振兴上聚焦发力,推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,着力提升现代农业质效,实施乡村建设行动;要在改善人民生活品质上聚焦发力,用心用情办好民生实事,多措并举增加居民就业,全面提升生态环境质量,坚决维护社会大局稳定;要加强党对经济工作的全面领导,扛稳政治责任,提升能力素质,弘扬实干作风,力戒形式主义、官僚主义,为今年经济工作提供根本保证。

胡心田强调,时近岁末年初,各级各部门要扎实做好疫情防控工作,认真落实省委、省政府提出的“两个尽量”、“两个严禁”、“两个一律”、农村地区“三个减少、三个加强”的疫情防控要求,坚决筑牢外防输入、内防反弹的“钢铁防线”;要认真做好困难群众兜底工作,落实各项帮扶救助措施,严厉整治欠薪违法行为,全力保障群众生产生活;要积极做好安全稳定工作,全面排查整治安全生产隐患,有效防范化解各种风险挑战,全力维护社会和谐稳定;要统筹做好今年各项工作,研究确定本地本部门的具体目标,弹好钢琴、强化调度,为实现一季度“开门红”、全年平稳健康发展奠定坚实基础。

郑华森指出,2020年,面对前所未有的挑战和艰巨繁重的任务,在市

委、市政府和区委的坚强领导下,全区上下深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党中央、国务院和省市决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,经济社会持续保持稳步发展的良好态势。主要体现在:抗击疫情成效显著,稳增长扎实有力,产业发展提质增效,城乡面貌持续改善,三大攻坚战成果丰硕,改革开放纵深推进,民生福祉日益增进。

郑华森强调,落实好区委对今年经济工作的总体要求,实现全年预期目标,重点要抓好以下几方面工作:一是凝心聚力做强工业支柱,持续壮大产业集群,积极培育优质企业,不断提升园区效益;二是千方百计挖掘内需潜力,不断扩大有效投资,加快推进消费升级,持续打响旅游品牌,大力发展数字经济;三是统筹兼顾建设现代广丰,完善城乡路网体系,提升城市功能与品质,全面实施乡村振兴战略;四是持之以恒深化改革开放,更高层次促改革,更高水平扩开放,更大力度强创新;五是铁心硬手保护生态环境,深入打好污染防治攻坚战,巩固提升生态系统质量;六是矢志不渝改善民生福祉,不断强化社会保障,大力发展民生事业,着力实现安全发展。

区纪委副书记、区监委副主任,区委各部门、区直各单位(含人大、政协专工委、人民团体、国有企业、条管单位)主要负责人,各乡镇(街道)党政主要负责人参加会议。

为切实做好冬春季疫情防控工作,保护人民群众生命健康安全,根据《中华人民共和国传染病防治法》和省市疫情防控应急指挥部相关要求,经区新冠肺炎疫情防控应急指挥部研究决定,现将有关事项通告如下:

一、建议在外就业的乡友尽量留在当地过春节。国内中高风险地区来广丰返广丰人员、国(境)外来广丰返广丰人员、冷链食品从业人员等重点人员非必要不返回。如确需返乡,应提前24小时向居住地所在社区(村组)报备。

二、来自省外低风险地区的来广丰返广丰人员,在抵达居住地后第一时间向所在社区(村组)和单位进行报备,主动配合社区(村组)干部做好信息登记、健康码查验,建议居家做好14天的健康监测,同时按照“愿检尽检”的原则,在做好个人防护的前提下,自行前往区人民医院接受1次核酸检测。

三、来自国内中高风险地区的来广丰返广丰人员,应在做好个人防护的前提下,第一时间报告当地社区(村组),由乡镇(街道)通知当地乡镇卫生院专业人员上门进行核酸采样,结果为阴性且测温正常者,居家做好14天的健康监测。如出现发热、咽痛、咳嗽等呼吸道症状,应立即向社区(村组)报告,安排车辆闭环转运至区人民医院发热门诊就诊。属地乡镇(街道)要安排专人进行跟踪管理。

四、国外境外来广丰返广丰人员须提前向所在社区(村组)和单位报告入广丰时间、地点和交通工具,按要求在集中医学观察点集中隔离观察7天。在集中隔离第1天、第7天各进行一次核酸检测,检测结果阴性的,再居家医学观察7天。在居家观察第7天进行一次核酸检测,检测结果阴性的,在做好个人防护的前提下,可自由流动,应尽量少组织和参加群体性聚集性活动。如就医就诊时应主动向医疗机构申报境外旅居史。属地乡镇(街道)要安排专人进行跟踪管理。

五、非法人境人员在抵达广丰后24小时内接受核酸检测和血清抗体“双检测”,取得双阴性报告后,集中隔离医学观察14天,在集中隔离第7天、第14天各进行一次核酸检测,检测结果阴性的,移交公安机关处置。鼓励公众举报非法人境者、组织者和接受者,对容留、藏匿、运送、雇佣非法人境人员,以及隐瞒个人旅居史、拒不执行疫情防控要求,造成严重后果的,由公安机关依法依规予以处理。

六、从事涉进口物品和口岸装卸、搬运、运输等相关工作的来广丰返广丰人员需做好14天自我健康监测,落实个人防护措施,减少串门走动,出现发热等症状应及时自我隔离并向社区(村组)报告。

七、建议在广丰人员减少不必要的出行,尽量不要外出旅游和探亲访友,不前往中高风险地区,留在本地过春节。确有特殊原因需要出行,要主动向所在社区(村组)、单位进行登记和报备,出行前关注风险地区信息,全程做好个人防护,若使用公共交通工具,请妥善保存机票、车票等行程单据以便查询。全区各级党政机关企事业单位工作人员要带头执行,率先垂范。

八、酒店、宾馆、房屋出租人、用人单位等必须严格落实住宿旅客扫码测温、实名登记制度、流动人口信息采集和及时报送制度。发现疫情中高风险地区或境外外来广丰返广丰人员,应及时报告。

九、当前正值呼吸道传染病高发季节,请广大城乡居民时刻保持个人防护意识,科学规范佩戴口罩(尤其是在乘坐公共交通工具和在公共场所活动时),勤洗手、常通风、不聚集、少串门,保持安全社交距离,养成良好卫生习惯。一旦出现发热、干咳、乏力等症状,应立即到附近的发热门诊就诊,并主动告知14天活动轨迹及接触史。就医途中全程佩戴口罩,尽量避免乘坐公共交通工具。

本通告自发布之日起施行。

广丰区新冠肺炎疫情防控应急指挥部  
2021年1月11日

## 关于严格人员流动管理切实做好疫情防控的通告